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Одељењима за ванредне ситуације у Ужицу, Пријепољу, Чачку, Краљеву, Новом 

Пазару, Кикинди, Зрењанину и Панчеву  

-начелницима- 

 

     ПРЕДМЕТ: Упозорење за предузимање превентивних и оперативних мера  

– корекција и допуна 

 

Републички хидрометеоролошки завод је издао ново упозорење за недељу, 25.1.2026. и 

понедељак 26.1.2026. године, на местимичну маглу и ниску облачност, која ће се на 

појединим локалитетима јужне и југозападне Србије, као и у Тимочкој Крајини задржавати 

већи део дана. У осталим крајевима променљиво уз смену сунчаних периода и облачности са 

пролазно краткотрајном кишом. Падавине ће се интензивирати увече на југозападу Србије, 

где се могу очекивати и пљускови са грмљавином уз локалну количину падавина од 20 до 50 

mm (нарочито у Златиборском, јужном Моравичком и јужном Рашком округу). Киша ће 

на високим планинама прећи у снег, а у облати Хомоља је могућа и ледена киша. Ветар 

умерен и јак, у кошавском подручју и на планинама олујни, јужни и југоисточни, а на југу 

Баната краткотрајно и са ударима орканске јачине (изнад 100 km/h). Ветар ће остати слаб 

само у Тимочкој Крајини, Подрињу и у Метохији. Најнижа температура од 0 до 7°С, а највиша 

од 2°С у Неготинској Крајини до 16°С у деловима западне, централне и југоисточне Србије. 

 

РХМЗ наглашава да ће за конкретне локације издавати хитна упозорења један до два 

часа унапред. На основу тренутно актуелних података РХМЗ-а, упозорења су следећа: 

 

- За недељу 25.1.2026. године црвени метеоаларм је проглашен за подручје 

Северног, Средњег и Јужног Баната, удари ветра ≥ 28 m/s (≥100km/h). 

- За понедељак 26.1.2026. године наранџаст метеоаларм је проглашен за подручје 

Северног, Средњег и Јужног Баната, удари ветра ≥ 24 m/s (≥85km/h). 

 

- За недељу 25.1.2026. године наранџаст метеоаларм је проглашен за подручје 

Златиборског, Моравичког и Рашког округа, киша са количином падавина 

већом од 30 l/m² за 12 h. 

 

У наведеним подручјима прогноза предвиђа нестабилно време и опасне, односно нарочито 

опасне временске појаве. Очекује се киша са количином падавина већом од 30 l/m² у 

периоду од 12 часова, интензитета који може утицати на настанак поплава и проузроковати 

штете, као и могуће проблеме у пољопривредној производњи и саобраћају, појаву одрона и 

клизишта, те индиректан утицај на безбедност људи и животиња. С друге стране, удари 

ветра, као ретка али опасна појава, могу проузроковати штете на покретној и непокретној 

имовини, изазвати проблеме у транспорту и саобраћају, нанети штете у пољопривреди на 

свим врстама вегетације и на ширем подручју, као и штете на шумама и дрвећу, те проблеме 

у грађевинарству и другим делатностима.  

 

С обзиром на прогнозу нарочито опасних временских појава, интензитета који може 

проузроковати материјалну штету и представљати опасност по људе и животиње, 



неопходно је бити врло обазрив, свестан ризика и редовно информисан о детаљима 

очекиваних метеоролошких услова. 

 

У циљу правовремене припремљености за евентуално суочавање са ризицима и 

последицама које могу проузроковати овакве временске прилике, неопходно је предузети 

следеће мере: 

 

Личним контактом обавестити команданте окружних, градских и општинских 

штабова за ванредне ситуације на територији надлежности Одељења са циљем да се 

предузму све активности у спровођењу превентивних и оперативних мера. Том приликом 

руководиоцима штабова обавезно указати на следеће превентивне и оперативне 

активности: 

 

1. Указати на потребу предузимања мера на спречавању и ублажавању последица и 

постојање могућности стављања у приправност и ангажовање надлежних 

комуналних служби и субјеката од посебног значаја за заштиту и спасавање, 

који су оспособљени за реаговање у оваквим ситуацијама. 

2. Упозорити грађане на неповољан утицај временских услова 

 

О предузетим активностима редовно достављати извештаје Сектору за ванредне ситуације 

преко Оперативног центра на e-mail: nacionalnicentar112.svs@mup.gov.rs, а о 

активностима штабова за ванредне ситуације додатно известити у складу са инструкцијом 

07 број: 3725/24 од 11.7.2024. године. 
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